



要学业，还要爱情？

网友:双赢才是真正的“高材生”

近日,浙江某高校一张“大学期间至少应恋爱一次”的宣传海报令网友吃惊,由此在这个开学季引发大学生恋爱问题的相关讨论。而一条“中国恋爱成功率最高的五所大学”的微博日前又引来不少网友吐槽。

复旦大学恋爱成功率全国居首

该条“中国恋爱成功率最高的五所大学”的微博可谓“赚足眼球”。其统计出全国高校恋爱成功率最高的5所大学,分别为复旦大学、清华大学、湖南大学、四川大学和厦门大学。榜单上还给出了入围的理由:如复旦大学学生毕业之后大多选择留在上海,爱情土壤深厚,极易落地生根、开花结果。

对此,有网友表示,这只能说明真正的高材生,应该在生活与学习上取得双赢。也有网友认为,该排行榜完全不靠谱,毫无科学根据。而在恋爱成功率最低的5所高校中,排名前2位的竟然是帅哥美女云集的中央戏剧学院和北京电影学院。

学生:恋爱是人生必修课

在许多大学生看来,大学期间谈恋爱是人生必修课。网友“兔宝”说:“大学谈恋爱,能提高人的情商,也能增强双方的责任感,学会担当。”而部分高校男女比例相差悬殊也引来网友的吐槽。“男生稀缺的文科类院校中,不少女生只能无奈地单身着。周围同学谈恋爱,



爱,有的是高中同学,有的是异校或者异地。”网友“红彤彤的球”苦叹道。

不过,也有网友认为,大学谈恋爱倒也不是必需,但通过相亲认识些异性朋友还是不错的。

相关链接:

恋爱成功率排行榜前五名

1、复旦大学:上海人重本土喜安逸,视离开沪上为畏途,鲜有离乡远行者,复旦学生毕业之后大多选择留在上海,爱情土壤深厚,极易落地生根开花结果,娶贤淑妻,生聪慧子。

2、清华大学:男士个个精英,女士更是精华。所谓物以稀为贵,每一对的成功都得过五关斩六将,刻骨铭心。

3、湖南大学:起源于岳麓书院,坐拥岳麓群山,在与知己一起指点江山、激扬文字,还能看万山红遍、层林尽染。

4、四川大学:四川姑娘美丽多情,年轻人去了便不想回来。川大校长就曾向学生传输自己的恋爱观:要在大学里结识自己的爱人。

5、厦门大学:“恋爱到厦大”,那里有中国最美的滨海校园,曾获“恋爱环境满意度最高大学”称号,恋爱成功率自然也不在话下。

恋爱成功率排行榜后五名

1、中央戏剧学院:俊男靓女原本是恋爱成功的有利资本,但俊男靓女一扎堆,便挑花了眼,也伤透了心,只能感叹一句:过犹不及。

2、北京电影学院:考生都说:“踏进电影学院就是踏上了‘星途’”。殊不知“星途”会通向哪里,后方还有八卦记者的追击,一不小心两人就会走失。

3、北京大学:北大培育出独特的完美主义情结,感情在这里也总要经过反复锤炼,任何不满意都有可能被放弃。

4、中国政法大学:除了婚前的繁琐法律程序,恋爱期间偷偷开个小差,也许第二天就有情人证、物证呈于面前,一场恋爱被宣判死刑。

5、北京外国语学院:男女比例严重失调,学校多以外向型女生为主,潜伏着不少危险因素,即使终成眷属,也常因独立性太强而劳燕分飞。
(来源:《大江晚报》)



李冰冰(演员):一只蛹看着蝴蝶在花丛中飞舞,非常羡慕:“我可以和你一样飞翔吗?”“可以,但是,你得做到两点:第一,你渴望飞翔;第二,你有脱离你那巢穴的勇气。”蛹说:“这不是意味着死亡?”蝴蝶说:“以蛹来说,你已经死亡;以蝴蝶来说,你获得了新生。”要获取新生,就必须彻底改造旧的自我。

马靖昊(财税专家):刚大学毕业找工作时,不要过于关心收入的多少,要先为自己打造好一张强大的资产负债表,努力增加资产,如管理能力、专业素养;减少负债,如减少错误,弥补过失。30岁至40岁,每年应编一张利润表,分析累积资产的盈利能力;40岁后考虑的才是现金流量表,自己实打实地获得数额。

马丁(主持人):最糟的爱情是男人只追求事业上的成功,觉得成为成功人士爱情也会很成功。女人只想变得像广告里的美女一样时尚美丽,认定只要时尚美丽,爱情一定会变美丽。我想说,即便你再牛爱情也是俩人的事,只提升自我,不维系爱情是不行的!

张德芬(作家):我们常常以爱为名,去干涉、劝说我们爱的人,以为这样就是对他们好。经过多年的体验、实证,现在对我而言,爱到极致就是放手——给你爱的人最大的爱和支持,不要把自己的道德判断和价值观套在他们身上,用自己的喜好和标准来评判他们的行为。

(来源:新浪微博、腾讯微博)



俄「金刚芭比」萌倒众人



近日,一组“最萌女汉子”照片在网上走红。照片中,一名俄罗斯美女脸蛋精致,身上的肌肉却比男人还结实。“金刚芭比”只有17岁,是一名健身爱好者。

点评:终于见识了什么叫“天使面容,魔鬼身材”! ——网友
(来源:新浪微博)



理科生们的冷笑话

@冷笑话精选:今天化学老师讲了一件真事儿,说有一老太太去镶了一颗金牙,结果从此天天头晕。一检查才发现她还有一颗用铝补的蛀牙,俩金属放一块儿成一原电池,整天满嘴电流能不晕头么。

@我不是付腾:一次函数哭着对三次函数说:“二次函数总欺负我。”三次函数摸摸一次函数的头,意味深长地说:“哎!谁让我们没下限呢!”

@杨昕韵:今天听到最雷的一句话是:“这酱油拉面咸得我质壁分离了。”
(来源:新浪微博、腾讯微博)

女高男低

女高男低,是指高校在女生多于男生的情况下,为了调整男女性别比例,而采取的一种提高女生录取分数线的现象。这种现象表面看是性别比例失调,实际上与现有教育机制和录取制度有关,被一些人认为是性别歧视的表现。

上网抄作业



上网抄作业



上网抄作业,指由于网络通信日益发达,爱偷懒的学生赶作业流行用“高科技手段”,求助微博微信,或上网直接搜索答案抄袭。有专家认为,学生能轻易搜到原题,是老师布置作业的一个硬伤。因此,作业题目能否实现多样化,具有独创性,避开网络中的“题库”,也值得思考。

微信三俗

微信“三俗”,是指在微信朋友圈晒照片:有孩子的晒孩子,没孩子的晒宠物,没宠物的干脆晒自己。知名社会学家、重庆市协和心理顾问事务所所长谭刚强认为,人们晒照片主要还是想取得别人的认可,满足内心的需求,不论是晒孩子、宠物、美食,还是晒自己。

剩菜食谱

剩菜食谱是将剩饭剩菜重新烹饪而制作的食谱。如砂锅饭中加入奶酪,用剩下的咖喱饭做春卷等。这类剩菜食谱风靡日本,不仅广受“煮”妇欢迎,也让食品生产企业看到新的销量增长点。

(来源:互动百科网)